

Zápis č. 20

zasedání dopravní komise dne 22. 10. 2025 od 15:00 hod.
(Městský úřad Jeseník, zasedací místnost na ul. Tovární 1287/4)

Přítomni:

Členové: Ing. Milan Marcinov, Josef Průša, Ing. Jiří Vedra, Jiří Jelínek, Jan Kačmár

Garant komise: Ing. Václav Urban

Tajemník komise: Ing. Katarína Macenauerová

Omluveni: ---

Hosté: Ing. Marcela Pučoková, Lenka Uhrová, Petr Baršč (projednání bodu č. 6)

1. Zahájení a schválení programu

Předseda dopravní komise Ing. Marcinov přivítal přítomné, s ohledem na nové členy stručně představil jednací řád komise. Současně konstatoval, že 20. zasedání dopravní komise je usnášeníschopné. Tímto zahájil jednání.

Předseda komise seznámil přítomné s body programu, navrženými k projednání na 20. zasedání. Po ujištění, že není návrh ke stažení či upřesnění žádného bodu, dal hlasovat o schválení programu.

Hlasování:

Pro: 5 proti: 0 zdržel se: 0

Dopravní komise schválila program 20. zasedání DK.

2. Kontrola úkolů

Kontrola úkolů vyplývajících ze 17. zasedání DK:

Rada města Jeseník na svém 12. zasedání konaném dne 26.05.2025 usnesením č.:

- 428 schvaluje projekční návrh investičního záměru „Obnova místní komunikace ulice Janáčkova v Jeseníku“ z února 2025.
- 429 schvaluje projekční návrh investičního záměru „Obnova místní komunikace ulice Mlýnská v Jeseníku“ z února 2025.
- 430 schvaluje projekční návrh investičního záměru „Obnova místní komunikace ulice Nábřežní v Jeseníku“ z února 2025.
- 431 schvaluje projekční návrh investičního záměru „Obnova místní komunikace ulice Žižkova v Jeseníku“ z března 2025.

Rada města Jeseník na svém 13. zasedání konaném dne 09.06.2025 usnesením č.:

- 483 bere na vědomí zápis z dopravní komise č. 17 konané dne 30.04.2025.
- 484 souhlasí s pokračováním projektu “Stanovení místní úpravy provozu jako zóny 30 vč. stavebních úprav“ v lokalitě ul. Karla Čapka – Nábřežní, a to dle rozpracované dokumentace PUDIS, a.s. v 04/20.
- 485 souhlasí s řešením dopravní situace na pozemní komunikaci spojující ulice Tyršova a Lipovská v Jeseníku spočívající v úpravě bez umístění pevných zarážek a zřízení společné stezky pro chodce a cyklisty bez vyznačení cyklopiktogramu po levé straně komunikace při vjezdu z ul. Lipovské.

Rada města Jeseník na svém 14. zasedání konaném dne 25.06.2025 usnesením č.:

- 545 souhlasí s vybudováním přístupové komunikace pouze k pozemku paní ■■■■■■■■■■ ■■■■■■■■■■ parc. č. 682/26 k.ú. Jeseník, s obratištěm, s asfaltovým nebo dlážděným povrchem v minimální šířce 3,0 m a s krajnicemi 0,5 m, s veřejným osvětlením. V projektové dokumentaci budou řešeny erozní a odtokové poměry v dotčeném území.

Kontrola úkolů vyplývajících z 18. zasedání DK:

Rada města Jeseník na svém 14. zasedání konaném dne 25.06.2025 usnesením č.:

- 543 bere na vědomí zápis z dopravní komise č. 18 konané dne 21.05.2025.

Rada města Jeseník na svém 16. zasedání konaném dne 28.07.2025 usnesením č.:

- 570 souhlasí s pokračováním projektu „Prostor kolem bývalého Autohobby na ul. Palackého, Jeseník“ řešící úpravy veřejného prostoru (parc. č. 504/1, 2452) okolo objektu bývalého Autohobby (parc. č. 504/3) v rozsahu architektonické studie „Rekonstrukce objektu na adrese Palackého 1016/1, Jeseník“ zpracované ateliérem 38 s.r.o. v 08/2024.

Kontrola úkolů vyplývajících z 19. zasedání DK:

Rada města Jeseník na svém 16. zasedání konaném dne 28.07.2025 usnesením č.:

- 588 bere na vědomí zápis z dopravní komise č. 19 konané dne 18.06.2025.
- 589 souhlasí s osazením odpovídajícího dopravního značení při výjezdu z areálu nemocnice na ul. Tyršova, a to na náklady vlastníka tohoto areálu.

Rada města Jeseník na svém 21. zasedání konaném dne 09.09.2025 usnesením č.:

- 684 schvaluje předkládanou Strategii pro výdejní boxy ve městě zpracovanou spolkem Naše kultivované město, z.s. v 05/2025.

3. Obnova místní komunikace ulice Jaroslava Ježka a Denisova v Jeseníku

Oddělení investic předložilo záměr opravy komunikace z důvodu jejího špatného stavu. Navrženo je provedení výměny stávající obrusné vrstvy komunikace, obnova stávajících obrubníků (vytrhání a znovu položení do původního stavu). Zároveň bude doplněn jednořádek ze žulových kostek a obnoveny některé chodníky i předláždění stávajících sjezdů k nemovitostem. Budou doplněny varovné pásy v místech snížené obruby, stávající uliční vpusti budou nahrazeny novými a posunuty do míst k obrubě, jedna uliční vpuť bude nová. Na začátku úseku bude část chodníku zrušena a místo zatravněno. Celková délka stavby je 375 m. Komunikace ve směrovém i podélném sklonu zůstane stávající.

Dopravní komise záměr projednala už na 18. zasedání, kde byla vyslovena potřeba doplnění dokumentace, mimo jiné v souvislosti s provedením plynulého směrového vedení a zajištění odvodnění. Na dnešním zasedání bylo po projednání upozorněno na nezajištění plynulého vedení obrub, neuvedení nových poloměrů a prokázání dostatečných rozhledů, rozpor ve výšce obrub (15/12 cm), neprokázáno zajištění odvodnění, ani nedoložen podélný profil. Závěrem bylo konstatováno, že dokumentace musí být dopracována zejména o plynulé vedení trasy a prokázání zajištění odvodnění.

Návrh na usnesení:

Dopravní komise doporučuje radě města schválit předloženou dokumentaci „Obnova místní komunikace ulice Jaroslava Ježka a Denisova v Jeseníku“ z 09/2025, která bude dopracována o prokázání odvodnění a plynulé vedení obrub.

Hlasování:

Pro: 5 proti: 0 zdržel se: 0

Dopravní komise návrh přijala.

4. Rekonstrukce lokality v Oblouku v Jeseníku

Oddělení investic předložilo záměr rekonstrukce ulice Dukelská a nové připojení sjezdu z ulice V Oblouku a rekonstrukci ulice V Oblouku.

Rekonstrukce ul. Dukelská a nové připojení sjezdu zahrnuje úsek od připojení silnici III/45319 nám. Svobody, ukončení je v navázání na stávající větve horní a dolní ul. Dukelské. Součástí bude úprava připojení sjezdu, dále úprava plochy pro parkovací stání i úprava tvaru vedení komunikace pod připojením k dolní větvi ul. Dukelské s vybudováním místa pro přecházení a vysazenou zatravněnou plochou. Rekonstrukce ul. V Oblouku zahrnuje úpravu plochu pěší zóny a přechody pro chodce na ul. Lipovská.

Dopravní komise záměr prodiskutovala zejména s ohledem na bezpečnost souvisejícího provozu a stav v území. Doporučila pro sjezd k RD z dolní ul. Dukelské upravit tvar obrub do oblouku pro plynulý nájezd/výjezd na pozemek. Dále upozornila na možné riziko přecházení přes silnici mimo přechod (v místě „U Rumanů“ je navrženo rozšíření zpevněné plochy před přechodem - původně je zde zeleň). Doplnit navržené sloupky např. o „řetízek“, příp. vytvořit zelenou plochu na protější straně k zabránění přecházení chodců mimo přechod pro chodce. Sloupky u hotelu Praděd provést jako sklopné pro případný zásah IZS.

Návrh na usnesení:

Dopravní komise doporučuje radě města schválit předloženou dokumentaci „Rekonstrukce lokality V Oblouku v Jeseníku“ z 09/2025.

Hlasování:**Pro: 5 proti: 0 zdržel se: 0****Dopravní komise návrh přijala.****5. Novostavba neveřejného parkoviště Vávra na ul. Žižkova**

Oddělení majetku předložilo záměr novostavby neveřejného parkoviště na pozemku parc. č. 19/2 k.ú. Jeseník (dnes zatravněná plocha), s napojením na ul. Žižkova, kde bude navazovat na připravovanou rekonstrukci celého uličního prostoru. Na sousedních pozemcích se v současnosti parkuje.

Dopravní komise záměr prodiskutovala. Parkoviště je na soukromém pozemku, určeno pro neveřejné užívání, provoz ani užívání ul. Žižkova neovlivní, odvedení vod je zajištěno mimo jmenovanou ulici.

Návrh na usnesení:

Dopravní komise doporučuje radě města souhlasit se záměrem výstavby neveřejného parkoviště na ul. Žižkova (Vávra).

Hlasování:**Pro: 5 proti: 0 zdržel se: 0****Dopravní komise návrh přijala.****6. Plán zimní údržby na období 2025/2026**

Oddělení majetku předložilo k seznámení Plán zimní údržby na období 2025/2026, vč. grafické a tabulkové části (dále jen „Plán“), plán bude k dispozici od 01.11.2025 na internetových stránkách města a Technických služeb Jeseník a.s.

Zmíněny byly následující změny - zařazení úseků nových komunikací (chodník do lázní, odstavná plocha za Katovnou, včetně uvedení nově dokončených ploch, které ale nejsou v plánu zahrnuty (parkoviště za klubem seniorů/dětskou skupinou na ul. Dukelská, parkoviště u ZŠ/MŠ Kalvodova, plocha u kostela/grafika). Také byly zmíněny údaje, vložené do plánu za účelem uvedení do souladu se skutečností (vyjmenování komunikací v zimě neudržovaných).

Dopravní komise bere na vědomí.**7. Různé****7.1 Umístění dopravního zařízení "odrazového zrcadla" ve směru od bývalého objektu OP v křižovatce s ul. Habrová.**

K projednání navrhl Ing. Urban. Dle návrhu se jedná o nepřehledné místo, situaci by mělo vyřešit užití odrazového zrcadla.

Dopravní komise prodiskutovala s ohledem na stávající uspořádání komunikací i faktický stav v místě, zejména zeleň zasahující do rozhledových poměrů i do průjezdního profilu místní komunikace. Podle dostupných údajů se jedná o zeleň ve vlastnictví soukromé osoby.

Doporučeno bylo zajištění pravidelné údržby zeleně tak, aby nezasahovala do průjezdního profilu, ani neomezovala nezbytný rozhled v křižovatce.

Dopravní komise bere na vědomí.

Poté Ing. Marcinov ukončil zasedání.

Další termín zasedání dopravní komise byl stanoven na pondělí 01.12.2025.

Zapsal: Macenauerová

Schválil: Marcinov